

Міністерство освіти і науки України
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»
Інститут вищої освіти НАПН України

Тренінг для підготовки експертів із забезпечення якості вищої освіти

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» інформує про проведення в межах проектів «Формування мережі експертів із забезпечення якості вищої освіти» та «Нова система акредитації як засіб забезпечення якості та подолання корупції у вищій освіті» за загальною координацією Інституту вищої освіти НАПН України єдиного в Луганській області тренінгу для підготовки експертів із забезпечення якості вищої освіти.

До участі в тренінгу запрошуємо науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти.

Тренінг відбудеться **19 березня 2019 року** з 10:00 до 16:00 год. у приміщенні ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, пл. Гоголя, 1, ауд. 101.

Тренер – Ужченко Дмитро Вікторович, проректор з науково-педагогічної роботи ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

У програмі тренінгу передбачено питання сучасного розуміння якості освіти, внутрішньої системи забезпечення якості освіти та інструментів її оцінювання, принципів роботи експерта тощо.

За результатами тренінгу буде видано сертифікат. Додатково учасники тренінгу можуть пройти тестування та отримати сертифікат від Інституту вищої освіти НАПН України в межах програми підвищення кваліфікації.

Для участі в тренінгу необхідно зареєструватися до **15.03.2019**. Кількість учасників обмежена!

Форма для реєстрації: <https://goo.gl/forms/xRZK7grKJwdgIvfJ3>

Підтвердження реєстрації та участі в тренінгу, а також лист-запрошення буде надіслано на вказаний під час реєстрації e-mail.

Участь у тренінгу безкоштовна. Витрати на проїзд учасник оплачує самостійно. Учасників з інших областей буде забезпечено житлом.

У разі виникнення питань звертайтеся за тел. (моб., Viber, WhatsApp): +380958657472; mail: d.uzhchenko@gmail.com.